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Március 15-én, az 1848/49-
es forradalom és szabadságharc
hőseiről emlékeztek aLetenyén
Kossuth-emlékoszlopnál. A ko-

A szabadságharc hőseire emlékeztek

szorúzás és a megemlékezés a
letenyei Szentháromság temp-
lomban tartott istentisztelettel
vette kezdetét. A kastélypark-

ban felállított emlékműnél ko-
szorúzással és főhajtással rótták
le tiszteletüket és kegyeletüket
a város képviselői, intézmé-
nyei, a civil szervezetek, a hi-
vatásos állomány képviselői,
valamint pártok jelenlévő tag-
jai, majd a kulturális műsorral,
továbbá beszéddel folytatódott
a megemlékezés.

Mikóné Farkas Ildikó alpol-
gármester szólt az egybegyűl-
tekhez. Kiemelte: 1848 tava-
szán forradalmi lázban égett
Európa. Palermótól Berlinig,
Párizstól egészen Bukarestig
forradalmi mozgalmak sorozata
tűzte ki célul az akkori kor-
mányzati rendszerek megdön-
tését vagy megreformálását,
valamint új nemzetállamok lét-
rehozását. A reformkor vívmá-
nyai megalapozták a forrada-
lom sikerét és lehetővé tették
azt, hogy ma tisztelettel gon-
doljunk a hős márciusi ifjakra.

A dicsőséges napok után szo-
morú események következtek.
„Európa csendes, újra csendes–
írta Petőfi Sándor,– csak ná-
lunk, magyaroknál folytak ke-
mény küzdelmek az elért ered-
mények megtartásáért. A sza-
badságért folytatott harcokban
a másfél esztendő alatt körül-
belül négyszáz ütközetet vívott
meg a magyarság. A forradal-
mat követő szabadságharc nem
tudta beteljesíteni a március
15-diki álmokat, vágyakat… A
mai nap emlékeznünk kell
azokra a hősökre is, akik Le-
tenyéről kerültek a honvédek
vagy a huszárok közé és küz-
delmük nemes ügyet szolgált!
Tisztelettel emlékezzünk meg
Folly Bernát századosról, (sírja
a temetőben) Mikó József
Simon István, Hosszú István
közvitézekről, és mindazokról,
akiknek neve ismeretlen maradt
a közvélemény előtt.

Mikóné Farkas Ildikó mondott beszédet.

Március 7-én soron kívül hívta össze letenyeiFarkas Szilárd
polgármester a képviselő-testületet a letenyei városházán. Az
önkormányzati képviselők létszámbővítésről szavaztak a város-
üzemeltetési feladatok jövőbeni ellátásával összefüggően, így a
város közterületeinek gondozásáért az mellett, önkor-Ékköv Kft.
mányzati és intézményi fizikai állományban lévő dolgozók is
felelnek. Az újonnan bevont fizikai dolgozók – az őket megillető,
korábbi közfoglalkoztatási bérnél magasabb munkabérhez jutnak
– megfelelő motiváció mellett jó eredménnyel végeznek munkát
idén tavasztól.

Valamennyi közfoglalkoztatottnak az egyeztetéseknek köszön-
hetően lehetősége van arra, hogy egy helyi, több száz főt fog-
lalkoztató logisztikai cégnél valamennyien munkát találjanak ma-
gasabb bérért, napi 8 órás foglalkoztatási időtartamra. A felvételek
zajlanak.

Az ülésen döntés született arról, hogy a II. számú, önkor-
mányzati praxisjoggal rendelkező fogorvosi körzetben fogorvosi
teendők ellátására pályázati felhívást tesznek vállalkozói for-
mában. A képviselők az Ékköv Kft., közfoglalkoztatással össze-
függő, betonelemek gyártására vonatkozó és a betonüzem mű-
ködésének további biztosítása érdekében, az önkormányzati tulaj-
donban lévő csarnoképület bérleti díjára vonatkozó felülvizsgálati
döntést is meghozták.

A megkeresésére aNagykanizsai Tankerületi Központ Letenyei
Andrássy Gyula Általános Iskola átszervezéséről is határozott a
képviselő-testület. Az átszervezést indoka: a többi gyermekkel,
tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű
(SNI) gyermekek, tanulók felvehető maximális tanulói létszá-
mának emelése 20 főről 35 főre – foglalta össze az ülés napi-
rendjeit Farkas Szilárd polgármester.

Soron kívül ülésezett a képviselő-testület
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Március 21-én adták át a
csapadékvíz-elvezető rendszert
Vasboldogasszonyon. Az ava-
táson jelen volt Nagy Bálint
közlekedésért felelős államtit-
kár, a térség országgyűlési
képviselője, valamint dr. Pál
Attila Zala Vármegyei Köz-, a
gyűlés elnöke is.

Németh Zsolt, a község
polgármestere kiemelte, hogy
az önkormányzat a TOP-prog-
ram „Települési környezetvé-
delmi infrastruktúra fejleszté-
se” című kiírásán közel 123
millió forint összegű százszá-
zalékos támogatást nyert el.
Ebből építették ki az új, közel
2,7 kilométer hosszú csapadék-
víz-elvezető rendszert, amely a
mezőgazdasági területeken, a
kiskertekben és a Petőfi út
északi felén keletkező vizeket
fogja meg és vezeti a patakba.
Hangsúlyozta, hogy a projekt
nem csupán egy újabb infrast-
rukturális fejlesztés, hanem
előremutató lépés, mert hosszú
távon garantálja a lakosság
biztonságát és védelmét az
időjárással szemben.

Nagy Bálint kiemelte, hogy
Magyarország kormányának

Régi gondot orvosoltak
ilyen fontos célja a vidék fej-
lesztése, a vidéken élők támo-
gatása. Mint mondta, minden
ilyen beruházás mögött össze-
fogás áll helyi és vármegyei
szinten, mert egy jó elképzelést
csak így lehet valóra váltani.
Vasboldogasszonyban is az együtt-
működés vezetett a sikerre a
csapadékvíz-elvezető rendszer
kiépítésében, egy olyan közmű
létesítésében, amelyre leginkább
szüksége volt a településnek.

Zala vármegye számára
mintegy 6 milliárd forint állt
rendelkezésre az előző uniós
ciklusban csapadékvíz-elveze-
tési projektek megvalósítására
– említette dr. Pál Attila. A
Zala Vármegyei Közgyűlés el-
nöke kiemelte, ebből a keret-
összegből közel 128 millió fo-
rintot kapott Vasboldogasszony.
A százszázalékos támogatás,
és az előleg biztosítása kedve-
ző konstrukciót jelentett. Hoz-
zátette, a vármegyei önkor-
mányzat számára is fontos,
hogy fejlődjenek a falvak. Mél-
tatta, hogy a kivitelező cég, az
Alpok Terra Kft. itt is minő-
ségi munkát végzett. (Forrás:
Zala Vármegyei Közgyűlés)

Jobbról dr. Pál Attila, Nagy Bálint, Németh Zsolt és Koroknai
Róbert, a kivitelező képviselője.

123 millió forint 100 %-os támogatást nyert el Vasboldogasszony.

A Megyeházán tartott soros
összejövetelének első napiren-
di pontjaként a tanács elnöke,
Pácsonyi Imre tartott beszámo-
lót az elmúlt időszak idősekkel
kapcsolatos eseményeiről, ren-
dezvényeiről, amelyeken a ta-
nács képviseltette magát, majd
a határon átnyúló projektekről
tartott ismertetőt.

Az unión belül a városok,
régiók együttműködést támo-
gató Interreg program két,
magyar-osztrák résztvevőknek
szóló pályázatot is kiírt.

Pácsonyi Imre tartott beszámolót.

Ülésezett az Idősügyi Tanács

Az egyikben osztrák rész-
ről idősekkel foglalkozó egye-
sületek, szolgáltatók vesznek
részt, magyar oldalról pedig a
Zala Vármegyei Önkormány-
zat, valamint Vasból az evan-
gélikus egyház szervezete kap-
csolódik be. Olyan digitális
platform kifejlesztése a cél,
amely azokat a szervezeteket,
szolgáltatókat támogatja, ame-
lyek ellátják az időseket, akik
számára szintén segítséget nyújt
ez a virtuális felület. Ez nem-
csak információszolgáltatást

jelent, hanem tevékenységek,
például önkéntes munkák ko-
ordinálásában is támaszkod-
hatnak rá majd a felhasználók.

A másik pályázaton a Pan-
non Egyetem zalaegerszegi ka-
rával és az osztrák Nova Egye-
sülettel vesz részt a vármegyei
önkormányzat. Ennek egyik
célja a nők digitális írástu-
dásának, eszközhasználatának
felmérése. Természetesen a kö-
zéppontba az idősebb korosz-
tály kerül. Ez ugyan kisebb
projekt, de a megszerzett isme-

reteket később további prog-
ramokban hasznosítanák. Azaz
olyan képzéseket valósítaná-
nak meg, valamint hoznának
létre digitális platfomokat, ame-
lyek az időseket szolgálják. A
két pályázatról májusban szü-
letik döntés, kedvező esetben
szeptemberben kezdődhet is a
munka.

Az ülésen ezenkívül meg-
vitatták az idei munkatervüket
is. Ennek hangsúlyos eleme az
Év Zalai Idősbarát Önkormány-
zata című pályázat kiírása. Lesz
emellett kihelyezett ülésük
olyan településen, ahol az
idősügyi gyakorlat követendő
mintát mutat. (Forrás: )zala.hu

Dél-Zala Murahíd
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A Hagyományőrző Klub
szervezésében a helyi IKSZT-
ben húsvét előtti tojásfestésre
került sor. A szakkör tagjai
mellett sok érdeklődő is részt
vett az ünnepre hangoló fog-
lalkozáson.

A közösség tagjaival a ha-
gyományos tojásfestés mellett a
modernebb módszereket is is-
mertettük. Festés közben fel-
elevenítettük a húsvéti kaj mon-
dókákat és népszokásokat hor-
vátul. Öröm volt együtt lenni,
tovább vinni a horvát hagyo-
mányt és megörökíteni a tradi-
cionális horvát mintákat. A mu-
raközi írókás festést Kuzma
Lászlóné, Tündi mutatta be a
résztvevőknek.

A tojásfestés technikáját is
ismertette. A főtt tojás héját
viasszal megrajzolták, majd

Húsvéti tojásfestés Molnáriban

piros színben áztatták addig,
míg a festék be nem fogta.
Végül láng felett leolvasztották
a tojásról a viaszt. A munká-
latok után olajjal vagy zsírral
kenték be a tojást, hogy szép
fénye legyen.

Horváth Antalné (Margit
néni) bemutatta a horgolt min-
tás tojásdíszítés technikáját.
Cseke Ferencné, Marika néni
pedig a festett és a muraközi
írókás tojások készítését is-
mertette a résztvevőkkel. A
szakköri tagok munkáit külön
kiállításon is bemutatjuk. Fon-
tos feladatunknak tartjuk, hogy
a hagyományt tovább adjuk.
Öröm számunkra, hogy az
iskolás, óvodás gyermekek is
bekapcsolódtak. Szép, egyedi
munkák születtek.

Cseke Ferencné

Nagy volt az érdeklődés.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Már 8. alkalommal rendezte
meg a Kistolmács Jövőjéért
Egyesület a település tojásfa
díszítését. Idén egy kisebb fát
díszítettek fel, mellette már
második alkalommal „tojáska-
pukat” is készítettek.

Szép időben zajlott a sza-
badtéri program. Érkeztek se-
gítők Vas vármegyéből és Győr
környékéről, de a környékbeli
településekről is.

Közel két órásra sikeredett
a rendezvény. A díszítés után
mindig megvendégelik a részt-
vevőket. Finom sütikkel, pogá-
csával és az elmaradhatatlan
zsíros kenyérrel, a gyerekeket
csokival és üdítővel lepték meg
a szervezők. A finomságok el-
készítésében nem csak az egye-
sületi tagok, hanem 1-2 helyi
lelkes lakos is részt vesz.

A helyi önkormányzat is
támogatja a rendezvényt, hi-
szen az egyesülettel karöltve
fontosnak tartja ezeket az
eseményeket.

Az egyesület elnöke, Birkás
Zoltánné örömmel látja, hogy

Tojásfa Kistolmácson

sokan már rendszeresen vissza-
térnek erre az alkalomra, de
érkeznek újak is, akik szívesen
kötözgetik a tojásokat. A gye-
rekek különösen élvezik ezeket
a programokat.

A feldíszített fa és kapuk
kiváló szelfiképek helyszínei
lehetnek, húsvét után még 2-3
hétig megcsodálhatók lesznek.

Csörnyeföldön idén március
15-én a hősökre emlékezve
immár negyedik alkalommal
rendeztük meg emléktúránkat.
A rendezvényen közel félszá-
zan vettek részt.

A nap megemlékezéssel in-
dult… Március 15-én tisztelet-
ből, a hősökre emlékezve a
magyar ember szerte a világban
kokárdát tűz mellére. Hőseink
hittek abban, hogy a magyarok-
nak joga van a nemzeti füg-
getlenséghez, az önállósághoz,
a szabadsághoz. Életüket adták
ezen eszmék elfogadtatásáért,
amelyek ma is aktuálisak.

Ne egymásnak legyünk el-
lenségei az országunkban, a
településeinken, hiszen csak

Emléktúra Csörnyeföldön
összefogással lehetünk eredmé-
nyesek. Ha erre törekszünk, ak-
kor nyugodtan mondhatjuk,
hogy érdemes itt élni, dolgozni,
családot alapítani. Emlékez-
zünk hát az összetartozás jel-
képeire, történelmi hőseinkre,
és valljuk büszkén: Jó magyar-
nak lenni!

Ezen gondolatokat Brunner
Áron Nóraés március 15-éhez
kapcsolódó versei kísérték,
majd a résztvevők nekivágtak a
tíz kilométeres távnak. Idén
Murarátka volt az úti cél, ahol
tepertőkrémes zöldhagymás ke-
nyérrel és finom borral pótolták
a túrázók az elvesztett energiát.

Hóbor-Sztrahia Krisztina
polgármester

Negyedik alkalommal rendezték meg az emléktúrát.
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A település 1989 március 1-
jei várossá nyilvánításának 35
éves jubileumát ünnepli idén Le-
tenye lakossága, közössége. Az
évfordulós megemlékezést és
faültetést március 15-én, az 1848/
49-es forradalom és szabadság-
harc emlékére tartott koszorú-
zást követően rendezték meg.

A márciusi események kap-
csán a kastélyparkban álló
Kossuth-emlékműnél a város
alpolgármestere, Mikóné Far-
kas Ildikó mondott beszédet,
míg műsort a helyi Andrássy
Gyula Általános Iskola tanulói
adtak. Az ünneplők ezt köve-
tően vonultak át a Fáklya Mű-
velődési Ház színháztermébe,
ahol először Farkas Szilárd
polgármester szólt a jelenlé-
vőkhöz. Nemcsak a várossá
nyilvánítás körülményeiről em-
lékezett meg, de az elmúlt 35
év eredményeit is részletesen
ismertette beszédében. Elmond-
ta: sok küzdelem, siker és ku-
darc, öröm és bánat van mö-
göttünk, de számos feladat is
áll még előttünk a jövőben.
Továbbra is valljuk, hogy dina-

35 éve város Letenye
mikusan, lendülettel haladni –
még ha most lassabban is, és
kevésbé látványosan – csak a
helyi közösség, párthovatarto-
zástól független, aktív össze-
fogásával, alulról építkezve, az
érdekeltek és gazdasági sze-
replők bevonásával, a döntés-
hozók segítségével, támogatá-
sával tudunk.

Az ünnepség szónoka dr.
Pálfi Dénes, a város díszpol-
gára volt, aki először ugyan-
csak a társadalmi összefogás
fontosságát hangsúlyozta, majd
beszélt személyes kötődéseiről
és a dél-zalai térség mezőgaz-
daságban betöltött szerepéről,
végül Letenyéről szólva úgy
fogalmazott: emberléptékű vá-
ros, ahol ismerik egymást az
emberek, köszönnek egymás-
nak, segítik a rászorulókat. Dr.
Pálfi Dénes szerint Letenye az
a hely, ahol rendelkezésre áll-
nak a minőségi élet feltételei.

Az ünnepség folytatásaként
Farkas Szilárd az önkormány-
zat nevében ajándéktárgyat,
emlékérmet adott át. Dr. Pálfi
Dénesnek ezzel az évtizedes jó

kapcsolatot köszönte meg a
letenyei városvezető, míg dr.
Ljubomir Kolarek perlaki pol-
gármestertől a testvérvárosi
partnerség további erősítését,
illetve a jövőbeni határon át-
nyúló pályázati projektekben
való együttműködést kérte.
Ugyanezt reméli Letenye a má-
sik horvát testvértelepülésétől,
Ludbregtől is, ám annak pol-
gármestere, ćDubravko Bili
személyesen nem tudott jelen
lenni az ünnepségen. Farkas
Szilárd az ünnepség keretében
a közönségnek tolmácsolta Ru-

di Schütz, Prinzersdorf osztrák
testvértelepülés polgármesteré-
nek üdvözlő gondolatait is. A
program helyi művészeti cso-
portok műsorával folytatódott,
majd zárásként a kastélypark
udvarán elültették azt a kali-
forniai mammutfenyőt, amit dr.
Pálfi Dénes ajándékozott a vá-
rosnak. Este pedig Gregor
Bernadett, Xantus Barbara és
Beleznay Endre színészek elő-
adásában, „Hármasban a leg-
jobb”, kétfelvonásos, teltházas
vígjátékot tekintették meg az
érdeklődők.

Dr. Pálfi Dénes köszöntése.

Közel ötven éve rendezi
meg borbírálatait a határ menti
városban a Letenyei Szőlő- és
Gyümölcstermesztők Egyesüle-
te. Az idei versenyre 142 min-
tát neveztek be a gazdák, s ez a
nagyságrend megfelel az utóbbi
években tapasztalt érdeklődés-
nek. Március 24-én délelőtt
zajló borbírálatot Farkas Szi-
lárd letenyei polgármester kö-
szöntő gondolataival nyitották
meg, majd Somogyi András
vette át a szót. A civil szervezet
elnöke elmondta: az eddigi
rekordot ugyan most nem si-
került megdönteniük, de a 142
minta is nagyon szép szám, ami
nemcsak azt jelzi, hogy a vá-

142 minta a letenyei borbírálaton

rost övező dombhátakon, sző-
lőhegyeken továbbra is sokan
gazdálkodnak, hanem azt is,
hogy rangja, egyre komolyabb
értéke van az itteni bírálatnak,
mert a távolabbi településekről,
vagy akár Szlovéniából és Hor-
vátországból is szívesen hoz-
zák el megmérettetni boraikat a
termelők, ezért a borbírálat
nemzetközi méreteket is öltött.

A benevezett minták magas
számának köszönhetően párhu-
zamosan négy bizottság is kós-
tolta az alkoholos nedűket,
majd a bírálat zárásaként össze-
vetették tapasztalataikat.

– Ez a 46. borbírálatunk, s
köszönhetően a zsűri folyama-

tos segítő hozzáállásának, egy-
re több tudással vérteződtek fel
a gazdák – emelte ki Somogyi
András, majd hozzátette: a
2023-as év egyáltalán nem volt
könnyű, az időjárás nagyon
megnehezítette a szőlőtermelők
munkáját, ám így is sikerült
olyan eredményt produkálnunk,
amire méltán lehetünk büszkék.
A 142 benevezett mintából 26

kapott arany és 83 ezüst mi-
nősítést. Ezzel a két legmaga-
sabb kategória borainak aránya
elérte a 77 százalékot. Bronz
minősítést 24 minta, oklevelet
pedig kilenc bor kapott. A Vá-
ros bora címet – amelyet csak a
letenyei vagy zajki dombháta-
kon gazdálkodók kaphatnak
meg – ezúttal Somogyi Tibor
2023-as évjáratú chardonnay-
jának ítélte oda a zsűri. Az
oklevelet és a címmel járó ku-
pát Farkas Szilárd polgármester
adta át Somogyi Tibornak.

Közel 50 éve rendezik meg a bormustrát. „Egy szál virág helyett…”

A Letenyei Versmondók Köre a nőnapi köszöntő műsoron.

Fotó: FMHKFotó: FMHK



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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A Murakeresztúri Önkéntes
Tűzoltók az egyik legjobban
szervezet önkéntes tűzoltó csa-
pat Zala vármegyében, sőt az
országban is. Az elmúlt évek-
ben is számos veszélyhelyzet-
ben mentettek sikeresen. Nem-
csak tűzeseteknél, hanem köz-
úti baleseteknél, áradásoknál,
viharoknál, egyéb környezeti
veszélyeknél is gyakran avatkoz-
tak közbe eredményesen. Az
önkéntes tűzoltó esete nemcsak
a mentésről, hanem a közösségi

Újabb önkéntesek
lét fontosságáról is szól. Ezért
is nagy öröm, hogy az egyéb-
ként is népes létszámú Mura-
keresztúri Önkéntes Tűzoltó
Egyesület öt új taggal bővült.

Március 23-án, 40 órányi
sikeres tűzoltói alaptanfolyam
után sikeres vizsgát tettek és
csatlakoztak az önkéntesekhez:
Bali Gergő, Balogh Ádám, Béli
Dominik, Deák Milán Viro-és
vecz Zsombor. Szívből gratu-
lálunk nekik, és köszönjük,
hogy vigyáznak biztonságunkra!

Öt új taggal bővült a keresztúri önkéntes tűzoltók csapata.

Polgár Róbert murakereszt-
úri polgármester elsőként je-
lentkezett be a június 9-én ese-
dékes önkormányzati választá-
sokra. Szinte változatlan képvi-
selőjelöltekkel vág neki a hely-
hatósági választásoknak. A csa-
pat tagjai: Tislerics Antal, Kond-
ricz Kornél, Balogh Ádám,
Zavarkó József, Rezsek Zsolt és
Kovács Zoltán. Alább változta-
tás nélkül közöljük a jelenlegi
polgármester közösségi oldalán
is olvasható bejegyzést.

„Kedves murakeresztúriak!
Kedves barátaim! Az elmúlt
években Murakeresztúron ren-
geteg közös sikert értünk el,
számos fontos beruházást való-
sítottunk meg. A veletek közö-
sen kialakított programunknak
szinte minden ígéretét teljesí-
tettük. Ez pedig annak a párat-
lan összefogásnak köszönhető,
ami az elmúlt öt évünket jel-
lemezte. Büszke vagyok rá,
hogy ilyen jó csapattal dolgoz-
hatok közösségünkért, települé-
sünkért. Ahányan vagyunk,

Polgár Róbert és csapata újabb jelentős fejlesztésekkel készül
annyifélék vagyunk. Mindenki
más szakterülethez ért igazán,
jól kiegészítjük egymást. Ez
pedig azért fontos, mert ezt a
rengeteg tervet, sok munkát és
beruházást csak jó csapattal le-
het előkészíteni, végrehajtani.

A jövőben is együtt kívá-
nunk dolgozni Murakeresz-
túrért, közösen szeretnénk szol-
gálni településünket. Még szá-
mos fontos fejlesztést és beru-
házást meg kell valósítanunk.
Előkészítettük az új bölcsőde
kialakítását, felújítjuk az óvodán-
kat, korszerűsítjük a művelődési
házunkat, tovább szeretnénk fej-
leszteni úthálózatunkat is, és
még hosszan sorolhatnám. Újabb
közösségi és családbarát fej-
lesztéseket szeretnénk megva-
lósítani, hogy Murakeresztúr
még kényelmesebb, biztonsá-
gosabb és boldogabb otthonává
válhasson minden itt élő em-
bernek. Új turisztikai beruházá-
sokat is szeretnénk végrehaj-
tani, hogy minél többen megis-
merhessék gyönyörű települé-

sünket, különleges magyar-hor-
vát kultúránkat.

Az előttünk álló két hónap-
ban több fórumot is tartani
fogunk, hogy megoszthassátok
velünk ötleteiteket, terveiteket,
problémáitokat. Vágyaitokat és
a közös jövőnkre vonatkozó
kéréseiteket. Ezt az öt évet is a
közös programunk mentén dol-
goztuk végig, ezt tervezzük a
következő öt évben is. De nem-
csak ezek a fórumok szolgál-

nak a párbeszédre, tudjátok,
hogy itt is bármikor írhattok
nekem, személyesen is felke-
reshettek bennünket. Amit tu-
dunk, megteszünk Murakeresz-
túrért, a keresztúriak jólétéért.
Büszkén és örömmel muta-
tom be nektek a 2024-es ön-
kormányzati választásokon in-
duló csapatunkat. Folytassuk
együtt a megkezdett munkát!
Hajrá, Murakeresztúr! Csak így
tovább!

Szinte ugyanazzal a csapattal vág neki a választásoknak Polgár
Róbert, amelyikkel öt évvel ezelőtt nagy arányú győzelmet ara-
tott. A képen csapat tagjai balról jobbra láthatók:Tislerics Antal,
Kondricz Kornél, Balogh Ádám, Polgár Róbert, Zavarkó József,
Rezsek Zsolt és Kovács Zoltán.

A 2024/25-ös nevelési évre kö-
telező beiratni az óvodába azokat
a gyerekeket, akik 2024. augusz-
tus 31-ig betöltik a 3. életévüket.
A beiratkozáshoz a gyermek lak-
címkártyájára, a személyi igazol-
ványára, anyakönyvi kivonatára
és TAJ-kártyájára van szükség.

A keresztúri önkormányzat
jelentős támogatással, 80 ezer
forinttal segíti azokat a csalá-
dokat, akik a keresztúri óvodá-
ba íratják be a gyermeküket, és

80 ezer forintos támogatás

oda is járatják, amíg iskola-
korúak nem lesznek. A telepü-
lés ezzel is segíti a keresztúri
családokat. A beiratkozás ápri-
lis 22-től 24-ig tart. A beirat-
kozással kapcsolatban további
információkat Németh Erika
óvodaigazgatótól lehet kérni az
mk.ovoda@freemail.hu címen
vagy a 06-30-8686-580-as tele-
fonszámon. A támogatással kap-
csolatban az önkormányzatnál
lehet érdeklődni.

Jelentős támogatással segíti a keresztúri önkormányzat azokat
a családokat, akik helyben járatják óvodába a gyereküket.
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Húsvétra ké-
szülve március
28-án kézműves
vásárt és termelői
piaci napot tartot-
tak Murakereszt-
úron. A vásárló-
kat széles válasz-
ték és kedves ki-
szolgálás várta
az ünnepi piacon.
A Mennyei Mézes
Műhely pillecu-
korral, mézeska-
láccsal, horgolt
figurákkal, sza-
lagdekorációval,
fejpánttal és pár-
nával várta a vá-
sárlókat. Hede-
ricsné Molnár
Anikó a Szent Márton gyü-
mölcskerttől friss házi retekkel
és tojással érkezett. Pem Juli-
anna horgolt figurákat és ás-
ványékszerekkel kápráztatta el
a vevőit. húsvétiBeáta Babai

díszekkel és cserepes virágok-
kal készült. fi-Schveiger Anita
nomabbnál finomabb sajtkü-
lönlegességeket vitt a vásárba!
Bali Zita finom linzert, islert,
pillecukort és puszedlit árult.

Tavaszi szezon a termelői piacon

A keresztúri termelői piacon rengeteg finom-

ság és gyönyörűség közül válogathatnak a

vevők.

Több bejelentés is érkezett a
keresztúri önkormányzathoz, hogy
autóval használják az új mura-
keresztúri bicikliutat. Ez szigo-
rúan tilos és pénzbüntetéssel is
sújtható. Az önkormányzat arra
kér mindenkit, becsüljék meg
ezt az új beruházást, amely az
elmúlt évtizedek legjelentősebb
turisztikai fejlesztése a települé-
sen. A bicikliút sem az autók, sem
a teherautók súlyát nem bírja el.
Ha megsérül, a keresztúriak és

Autóval tilos

a településre érkező vendégek sem
tudják majd használni, ami ko-
moly kárt és veszteséget jelente-
ne a településnek.

Azt kérik, senki ne tegye senki
tönkre az új bringautunkat és
ne kockáztassák a biciklisek köz-
lekedését! A lakossági bejelentést
követően a rendőrséghez fordult
az önkormányzat. Ha a jövőben
sem szűnik meg a szabálysértés,
akkor kénytelenek lesznek kemé-
nyebb eszközöket alkalmazni.

Jelentős pénzbírsággal fogják büntetni azt, aki autóval hajt a

kerékpárútra.

A keresztúri származású Kör-
mendiné Tarrósy Piroska tojás-
kiállítást és tojásfestő szakkört
tartott a murakeresztúri művelő-
dési házban március 16-án. A ki-
váló népművész majdnem 200

Színes hímes tojások

különböző mintát ismer, és ezeket
meg is mutatta az érdeklődnek.
Szebbnél szebb magyar, horvát és
szlovén népi díszítésű tojások
készültek. A programot Kovács-
né Deák Erzsébet szervezte.

A di-Zrínyi Általános Iskola
ákjai és a keresztúri óvodások
közösen ünnepelték az 1848/49-
es forradalom és szabadságharc
hőseit a murakeresztúri művelő-
dési házban. „A márciusi ifjak
arra tanítanak bennünket, hogy

Együtt ünnepelték március 15.-ét

bátran tervezzünk, kell és érde-
mes küzdeni az értékeinkért, cél-
jainkért” – mondta ünnepi beszé-
dében a település polgármeste-
re, . Az ünnepségPolgár Róbert
díszvendége Cseresnyés Péter
országgyűlési képviselő volt.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!
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Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Április elején a murakereszt-
úri önkormányzat karbantartói
kijavították az Alkotmány út
egyik csapadék-elvezető lefo-

Kijavították a beszakadt aknát

lyóját, ami a járdán került ki-
alakításra. A javításnak köszön-
hetően most már biztonságosan
lehet gyalogolni a járdán.

Murakeresztúron tavaszi karbantartási feladatokat végeznek az
önkormányzat dolgozói.

Polgár Róbert technikai be-
járást tartott az új Mura-menti
bicikliutunkon március végén,
amikor osztrák turistákkal talál-
kozott. A páros azért látogatott
Murakeresztúrra, hogy bringa-
túrát szervezzenek az új Mura-

Már Ausztriában is híre kelt a Mura-menti kerékpárútnak
menti bicikliúton. Nyáron egy
nagyobb csoporttal térnek majd
vissza, most a tervezett túra-
útvonalukat járták be. El voltak
ragadtatva a tájtól, júliusban
már két keréken térnek vissza
társaikkal.

Fellendítheti a turizmust a Mura-menti bringaút.

A murakeresztúri önkormány-
zat szeretné, ha a településen
minden gyermek megtanulna
úszni. Természetes vizekben és
uszodákban is biztonságosan
mozognának a gyerekek. Az
úszás az egyik legegészsé-
gesebb sportág, ami nemcsak

Nagykanizsán tanulnak úszni
az izmokat fejleszti, de javítja a
ritmusérzéket, a mozgásko-
ordinációt is. Ezért is jó, hogy a
keresztúri oviban a gyermekek-
nek lehetőségük van az úszás
elsajátítására, és ebben kiemelt
szerepe van az óvónőknek és
dajkáknak.

A keresztúri gyerekek már ovisként megtanulhatnak úszni az
óvónőknek és a dajkáknak köszönhetően.

Esővel, széllel, napsütéssel
és felhőkkel, meleg és hideg,
bolondos idővel megérkezett a
tavasz. kiterjedtMurakeresztúr
zöldterülete is újraéledt, ami
rengeteg munkát ad az önkor-
mányzat karbantartóinak és
közmunkásainak, akik napról
napra gondozzák a közterü-
leteket, levágják, lekaszálják a
füvet, összegyűjtik a lehullott
leveleket.

Murakeresztúr nekik is kö-
szönhetően az egyik legtaka-
rosabb település a várme-
gyénkben.

Megkezdték a tavaszi munkálatokat

A jó idő megérkeztével belen-
dült a természet Murakereszt-
úron.

Murakeresztúr új bicikliútja
a folyó mentén halad és több
helyen keresztezi a vasútvona-
lat. A kerékpárosok biztonsága
érdekében sorompóval látták el
az átkelőt. A bicikliút megfelel
az európai elvárásoknak min-
den tekintetben: sima, kényel-
mes, biztonságos. A keresztúriak
ezen a védett kerékpáros útvo-
nalon közelíthetik meg a szom-
szédos településeket, és várha-
tóan sokan érkeznek majd ezen
az úton látogatóba a településre.

A és kö-Molnári Őrtilos
zötti bringaút jó lehetőséget
nyújt arra, hogy minél többen
megismerhessék a Mura kivé-
teles természeti értékeit, fellen-
dítsék a környék turizmusát.

Sorompós átkelő épült

Modern, biztonságos vasúti
átkelőt építettek a kerékpárútra.

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből
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Fityeház Község Önkormány-
zata 2023 októberében 10 millió
Ft támogatást nyert a Magyar Fa-
lu Program keretében meghirde-
tett „Út, híd, kerékpárforgalmi lé-
tesítmény építése/felújítása” című
pályázaton.

– A pályázatot a Petőfi utca
páros oldali járdafelújítására nyúj-
tottuk be a maximálisan elérhető
10 millió Ft összegre. Ez az ösz-
szeg – az előzetesen bekért ár-
ajánlatok alapján – csak az utca
mintegy felére volt elegendő,
mégpedig a Petőfi út 2 – 28. ház-
szám közötti szakaszra. A pá-
lyázó három vállalkozás közül
a legkedvezőbb árajánlatot a
Betonelem Kft. adta – aki a be-

Átadták a Petőfi úti járdaszakaszt

Petőfi úti járda felújított állapota.

ruházást 2024. január – márci-
usára vállalta – mondta dr.
Takács József polgármester.

A munkálatok 2024. január
23-án – a munkaterület átadásá-
val – kezdődtek meg és márci-
us 19-én – a műszaki átadás-át-
vételi eljárás lefolytatásával –
fejeződtek be. Ennek során – az
új járdafelület mellett (a túlol-
dalihoz hasonlóan) – a járda tel-
jes hosszában csapadékvíz elve-
zetésére alkalmas beton folyó-
kák kerültek elhelyezésre. Így
most már esős időben sem kell
„vízben gázolniuk” az itt lakók-
nak.

– A telektulajdonosok válasz-
tása szerint a kapubejárók előtt

mészkő zúzalékkal borított fe-
lület kialakítására került sor.
Ahol szükség volt az udvarból
kivezetett csapadékvíz elfolyásá-
nak megkönnyítésére, ott vízel-
vezető rács beépítésére volt le-
hetőség. A gyalogos és a közúti
közlekedés kulturáltsága és biz-
tonsága az egyik legfontosabb
elérendő cél Fityeház Község
Önkormányzata számára. Ennek
érdekében évek óta rendsze-
resen nyújtunk be pályázatokat

minden ilyen jogcímen kiírásra
kerülő támogatásra. Az elkövet-
kező néhány évben szeretnénk
elérni, hogy községünk minden
utcájában biztonságosan járható,
kulturált gyalogos közlekedésre
alkalmas járdák legyenek – a
ma még hiányzó oldalakon is.

A következő pályázati idő-
szak során elsőként a Petőfi út
30-as házszámtól kezdődően
„fölfelé” eső szakasz kerül majd
felújításra – fejezte be a tájé-
koztatót dr. Takács József pol-
gármester.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Fityeház község könyvtára
2024. március 29-én, tojásvadá-
szatra hívta a gyerekeket. A tele-
pülés központi részén eldugott
papírtojásokat kellett megtalálni,
majd a könyvtárban szabadon
választhattak a gyerekek a hús-
véti ajándékokból.

Lehetőség volt húsvéti nyu-
szik és tojások festésére, színezé-
sére is. Talán a második legked-
veltebb program volt, a viasszal

Húsvéti tojásvadászat

írt hímes tojás készítése. Gyere-
kek és felnőttek közösen pró-
bálhatták ki a népi „írókás” tech-
nikával készített, viaszolt húsvéti
tojáskészítést. Nagyon sok szép
sikermű született, amit boldo-
gan vittek haza.

A szülők egymással is sokat
beszélgethettek és gyönyörködhet-
tek gyermekeik kreatív játékában.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Húsvét idején sokan látogatják elhunyt szeretteik sírhelyét Mura-
keresztúron is. Az ünnepre készülve ezért rendbe tette az önkor-
mányzat a temetőt. Az önkormányzat munkatársai lekaszálták a
területet. Így gondoskodnak róla, hogy méltó módon emlékezhes-
senek a keresztúriak halottaikra.

Rendbe tették a temetőt

Az új pályavilágításnak
köszönhetően már este is
tudunk edzeni Murakereszt-
úron. Négy darab 12 méter
magas vasoszlopot állítot-
tak fel a murakeresztúri foci-
pályánál, azokra nagy erejű,
energiatakarékos reflektoro-
kat szereltek, hogy este is ki
tudják világítani a sportpá-
lyát. Erre nagy szükség is
van, hiszen több mint 100
igazolt játékosa van a Mura-
parti egyesületnek, akiknek
döntő többsége utánpótlás-
korú gyermek még. Az egye-
sület pedig számukra szeret-

Igazi összefogás eredménye az új
pályavilágítás.

Este is fényben…

né a lehető legjobb edzési körül-
ményeket biztosítani. Tavasszal
még korán sötétedik, az új reflek-
toroknak köszönhetően azonban
ki tudják nyújtani az edzési időt.
Az új pályavilágítás igazi össze-
fogás eredménye, az egyesület há-
lás mindenkinek, aki közremű-
ködött a beruházásban. Az új pá-
lyavilágítás nem jöhetett volna

létre ,Horváth János Fenyvesi Dá-
niel Lakatos Liliánaés nélkül,
akik a vasoszlopokhoz felaján-
lották a csöveket. A sportegyesü-
let külön köszönetét fejezi ki
Kondricz Kornél képviselőnek,
Pókecz Gábor lakatos mesternek,
Kuzma János villanyszerelőnek és
a , akik gépi mun-Deák-családnak
kával segítettek a fejlesztésben.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

1848. március 15. tanulsá-
ga, hogy ha a magyarok ké-
pesek egységbe szervezni ma-
gukat és ügyüknek megnyer-
nek más nemezeteket, akkor
az egész világot mozgásba
tudják hozni – mondta Panyi
Miklós, a Miniszterelnökség
parlamenti és stratégiai állam-
titkára a nemzeti ünnep al-
kalmából tartott díjátadón
március 14-én, Budapesten.

Az ünnepségen Batthyány
Lajos-díjjal dr.tüntették ki

Dr. Sifter Rózsa kitüntetése
Sifter Rózsát Zala vármegye,
főispánját. A díjat Panyi Mik-
lós és , a Köz-György István
igazgatási és Területfejlesztési
Minisztérium területi közigaz-
gatásért felelős államtitkára
közösen adta át.

Még aznap egy másik el-
ismerés átvételére is hivatalos
volt dr. Sifter Rózsa, ahol Sza-
lay-Bobrovniczky Kristóf hon-
védelmi miniszter Babérkoszo-
rúval Ékesített Honvédelemért
Kitüntető címet adott át részére.

Fotó: MTI/Balogh ZoltánFotó: MTI/Balogh Zoltán

Márciusban a vármegye összes bentlakásos gyermekvédel-
mi intézményében helyszíni vizsgálatot tartottak a Zala Vár-
megyei Kormányhivatal szakemberei, miután a kormány a
gyermekek védelme és a pedofil bűncselekmények megelőzése
érdekében országos, soron kívüli vizsgálatot rendelt el a gyer-
mekotthonokban. Áprilisban a jegyzőkönyvek feldolgozásával,
dokumentumok ellenőrzésével folytatódik az eljárás.

A soron kívüli hatósági ellenőrzés célja az intézmények
egészére kiterjedő átfogó vizsgálat végrehajtása, amelynek so-
rán kiemelt figyelmet fordítanak a gyermekbántalmazási ese-
tekre, arra, hogy az intézmények hogyan védik a rájuk bízott
gyermekeket.

A helyszíni ellenőrzés mellett a vizsgálatok az intézményi
dokumentációra is kiterjednek a fenntartó előzetes értesítését
követően. Hiányosság feltárása esetén hatósági eljárást indíta-
nak, bűncselekmény gyanúja esetén pedig feljelentést tesznek.
A rendkívüli ellenőrzések országszerte áprilisban zárulnak le.

gyermekotthonok ellenőrzésével Zalában

Nagykanizsán négy éve fo-
lyik közszolgálati ügyintéző
szakképzés a Zsigmondy-tech-
nikumban, ami egy érettségire
épülő képzési forma. A tanulók
négy évig rendészetet tanultak,
érettségiztek, majd voltak, akik
katonai, mások rendészeti pá-
lyára léptek, illetve továbbta-
nultak. Akik a közigazgatás-
ban szeretnének elhelyezkedni,
egyéves OKJ-s képzésben vesz-
nek részt.

Az iskola diákjait március
20-án hivatalában fogadta dr.
Sifter Rózsa, Zala vármegye
főispánja. A közszolgálati
ügyintéző képzésben tanulók
előadást hallgattak meg, majd
megtekintették az épületben
működő kormányhivatali fő-
osztályokat.

– Fontosnak tartom, hogy
az elméletben tanultakat a gya-
korlatban is hasznosíthassák,
így belelássanak a területi

A közigazgatás stabil életpályát biztosít
Nagykanizsai diákok a Zala Vármegyei Kormányhivatalban

közigazgatási rendszerbe – tá-
jékoztatott , a cso-Simán Éva
port oktatója. – Tanulóink rend-
szeresen járnak kormányab-
lakokba, ahol megtanulják a
teljes ügyviteli iktatást. A
mostani látogatás kiváló alka-
lom arra, hogy eldöntsék, eb-
ben a szakmában szeretnének-e
maradni.

Dr. Sifter Rózsa köszöntő-
jében kitért arra, hogy a Zala
Vármegyei Kormányhivatal
kiemelten fontosnak tartja a
fiatalok segítését a számukra
megfelelő pályaválasztási dön-
tés meghozatalában, ezért az
országban elsőként egy telje-
sen új pályaválasztási progra-
mot dolgoztak ki. A főispán
ismertette a több mint tízéves
múltra visszatekintő kormány-
hivatali rendszert, majd bemu-
tatta a hallgatóknak a hivatal
működését, akik végül kérdé-
seket tehettek fel a főispánnak.

Az elhangzott tájékoztató kiemelte, hogy fontos az elméletben
tanultak gyakorlati hasznosítása.

A kanizsai diákok a kormányhivatalban.

A kötetlen beszélgetést kö-
vetően fő-dr. Varga Andrea
igazgatóval közösen fogadták
irodáikban a diákokat, ahol is-

mét felhívták a figyelmet arra,
hogy a mai, változásokkal teli
világban a közigazgatás stabil
életpályát biztosít a fiataloknak.

Dr. Sifter Rózsa, Zala vármegye főispánja a Batthyány Lajos-
díjjal.

Jól halad a kormányhivatal a

Dél-Zala Murahíd
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Március 9-én tartotta Kistol-
mács Község Önkormányzata a
hagyományos Nőnapot. Műsorok-
kal, ajándék virággal és vacso-
rával várták a település 18 év
feletti hölgyeit.

Először polgár-Birkás Zoltán
mester köszöntötte a megjelen-
teket, utána a kistolmácsi fiata-
lok szavaltak verseket. Ezután
Birkás Gábor Dá-énekelt, végül
vid szórakoztatta a hallgatósá-
got. A műsorok után vacsorával
vendégelték meg a hölgyeket.

Mindig nagy sikere van a tom-
bolának, amit a rendezvény vé-
gén tartanak. Bár csak apróbb
nyeremények vannak, de ezzel
is örömet szereznek a részt-
vevőknek.

A rendezvényt több napos sü-
tés-főzés előzte meg, ahol finom
sütemények és vacsorafogások
készültek. Birkás Zoltán hálásan
köszöni a szorgalmas falubeli

Nőnapi ünnepség Kistolmácson
nőknek a több napos közremű-
ködést.

A település minden rendezvé-
nyén aktív szerepet tölt be a
Kistolmács Jövőjéért Egyesület
is, hol alapanyag hozzájárulás-
sal, hol munkájával.

A település polgármestere
fontosnak tartja, hogy a kö-
zösség minden tagja összejöj-
jön különböző alkalomra. Nő-
nap, férfinap, családi nap, Mi-
kulás-ünnepség minden évben
megrendezésre kerül. Sajnos a
településen az idősebb korosz-
tályt már nehezen tudják ösz-
szehívni, ezért idősek napját
már pár éve nem tartanak, he-
lyette megajándékozzák őket
karácsony előtt.

Azoknak az idős meghívot-
taknak, akik nem tudtak elmen-
ni egészségi állapotuk miatt,
házhoz vitték a virágot és a fi-
nom falatokat.

Birkás Zoltán köszöntötte a megjelenteket.

A Baross Gábor utca 1.
szám alá várták az érdeklődő-
ket a húsvétot megelőző hét-
végén, szombaton. A gyerekek-
nek kisállat-simogatóval is ké-
szültek, valamint fotósarok is
várta az érkezőket.

A szervezők nevében Vida
László köszöntötte a megje-
lenteket. Elmondta, hogy nem
új keletű ez a tevékenység,
hiszen már 2016-ban Pusztai
Zoltánné, Magdi néni Májerés
Gyöngyi kezdeményezésére itt,
a Baross Gábor utca sarkán sor
került az első tojásfa feldí-
szítésére.

Azóta minden évben meg-
szervezték, idén azonban sajnos
úgy tűnt előre nem látható okok

Tojásfát állítottak Letenyén
miatt ez a nemes hagyomány
megszakad.

– Egy baráti beszélgetés so-
rán merült fel, hogy nem sza-
kadhat meg egy olyan ünnepi
szokás, ami a város közösség-
építéséhez, jó közérzetéhez, sőt
külleméhez is hozzájárul. Sok
letenyei család és az Össze-
fogás Letenyéért csoport, továb-
bá még számos támogatónk
jóvoltából idén is feldíszítettük
a fát – mondta Vida László. –
Sőt, készültünk harapni valóval
és frissítővel, a gyerekeknek kü-
lönféle programokkal és egy
kis meglepetéssel is, hogy a kö-
zösségépítő és megtartó szerepe
erősödjön ennek az esemény-
nek. Köszönjük a korábbi kez- deményezőknek, hogy elindítot-

ták városunkban ezt a hagyo-
mányt, hálánk jeléül a hölgye-
ket virággal ajándékoztuk meg.

Az eseményre ellátogatott
és méltatta e szép hagyomány őr-
zését , a térségCseresnyés Péter
országgyűlési képviselője is.

A szervezők nevében Vida László köszöntötte a programon
megjelenteket.

Krisztus szen-
vedésére emlé-
keztek nagypén-
teken ,Letenyén
ahol már évekre
visszatekintő ha-
gyománya van a
keresztúti ájtatos-
ságnak. A kezde-

Krisztus szenvedésére emlékeztek

ményezést a letenyei Lukács Vil-
mos nejeés hívta életre.

A közös keresztúton a hívek
14 kilométert tettek meg, út-
közben felidézve a stációk egy-
egy állomását. A keresztút az
egyedutai településrészen kez-
dődött el, majd a Szent Imre
herceg, illetve a Béc utcák
érintésével, a Béci- és Öreg-
hegyen keresztül jutottak el a
résztvevők a városközpontban
álló Szenthátromság templomhoz.

Aigner Géza letenyei plébá-
nos elmondta: a keresztút azért
délelőtt kilenc órakor kezdődik,
mert annak idején Jézust is eb-
ben az időpontban indították el

vállán a nehéz súlyú kereszt-
jével a Golgota felé, ahol dél-
után három órakor lelte földi
halálát. A templomhoz való visz-
szatérés időpontját ezért időzí-
tették pontosan 15 órára, a 14
kilométeres táv – amely során a
városban és annak külterületein
felállított kereszteket keresték
fel a hívek – pedig a stáció 14
állomására emlékeztetett.

A nagypénteki ájtatossággal
a hívek ugyanakkor nemcsak
Jézus szenvedésére és halálára
emlékeztek, hiszen azt a béké-
ért, a családokért, a betegekért
és hazánkért ajánlották fel a
szervezők.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465
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Március 23-án este tisztújító közgyűlést tartott a Körzeti Tűzoltó
Egyesület Letenye civil szervezet. Az egyesület tagjait, horvátországi,
valamint szlovéniai tűzoltó egyesületek delegációit, a becsehelyi ön-
kéntes tűzoltó egyesület képviselőjét, a helyi katasztrófavédelmi őrs
parancsnokát, a meghívott településvezetőket és a vármegyei tűzoltó
szövetség alelnökét , a civil szervezet titkára köszön-Biró László
tötte, majd elnök tartotta meg az egyesület 2023. évi be-Kovács Tibor
számolóját.

A parancsnoki beszámolóban parancsnok kiemelteErnszt Gábor
az új riasztási rendszer fontosságát, majd gazdaságiHerczeg Szandra
vezető ismertette az egyesület 2023. évi gazdálkodását, kitérve a szemé-
lyi jövedelemadó által befolyt összegre. A beszámolókat a tagság egy-
hangúlag elfogadta.

Az egyesületi munka, az öt évre szóló mandátumok lejárta miatt
tisztújítással folytatódott. , a választási bizottság elnökeMándli Géza
ismertette a javaslatokat. Az új elnökség 5 évre kapott bizalmat,
melynek tagjai: Kovács Tibor elnök, Kovács Beáta titkár és Farkas-
Németh Eszter Tóthgazdasági vezető. Az új felügyelő bizottság
Ferenc Herczeg Szandra Kisfürjesi Krisztinaelnökkel, és bizottsági
tagokkal szintén 5 évre kaptak bizalmat a tagságtól.

Tóth Ferenc, a Zala Vármegyei Tűzoltó Szövetség alelnöke szólt
az egybegyűltekhez, majd , Kistolmács polgármestere,Birkás Zoltán
a felügyelő bizottság leköszönő elnöke kért szót, akit Farkas Szilárd
letenyei polgármester követett. A városvezető kiemelte: küzdelmes
évek állnak mögöttük, melynek köszönhetően ismét önkormány-

Tisztújító közgyűlés

„Szövetségben a vállalkozók-
kal” elnevezéssel indított vállal-
kozásfejlesztés programot a Za-
la Vármegyei Kereskedelmi és
Iparkamara. Március 12-én dél-
után , Kárpáti utcai Ma-Letenyén
dárvilág Ökocentrumban tartot-
tak vállalkozásfejlesztés fóru-
mot a térség egyéni és gazda-
sági társaságai számára. Mint
az a vállalkozásfejlesztés fórum
bevezetőjében elhangzott, Lete-
nyére, ésZalaszentgrótra Lenti-
re, azaz három járásra kiterjedő
program célja felmérni, illetve
becsatornázni az adott térség
vállalkozóinak igényeit annak
érdekében, hogy a kamara az
eddigieknél is célzottabb progra-
mokkal segíthesse továbbfej-
lődésüket.

A program részleteit Maz-
zagné Borsos Andrea, a kamara
vállalkozásfejlesztési referense
ismertette a résztvevőknek. En-
nek során kitért arra, hogy a tér-

Vállalkozásfejlesztési fórum Letenyén

ségi elemzéseket követően nem-
csak online kiadványok készül-
nek a vállalkozók számára, de
online marketing ismeretek cím-
mel ingyenes képzést, szakkiállí-
tásokon való megjelenést, illetve
személyre szabott szakmai ta-
nácsadást is nyújtanak.

Az előadást pódiumbeszélge-
tés és fórum követte, ahol töb-
bek közt olyan helyi vállal-
kozásokat érintő problémák me-
rültek fel, mint a képzés és
foglalkoztatás kérdései. A jelen-
lévők közül többen is arra hív-
ták fel a figyelmet, hogy a du-
ális képzés igencsak nehezen
valósítható meg jól felszerelt,
modern tanműhelyek hiányá-
ban, de az is problémát okoz,
hogy a vállalkozók nem szí-
vesen foglalkoztatnak pálya-
kezdőket.

Letenye Város Önkormányza-
tát a fórumon önkor-Biró László
mányzati képviselő képviselte.

Célzottabb programokkal szeretnének segíteni.

A Zala Vármegyei Kormány-
hivatal dolgozói körében ado-
mánygyűjtést folytatott 2023 év
végén. A kormánytisztviselők
által felajánlott magánadomá-
nyokból több mint 800.000 fo-
rint gyűlt össze. Az összegből vá-
sárolt adományokkal – az ország-
gyűlési képviselők javaslatai alap-
ján, egyéni választókerületen-
ként egy-egy, összesen - három
zalai szociális intézményt támo-
gat a kormányhivatal.

Az első adományátadásra
Muraszemenyén került sor márci-

Az átadási rendezvény résztvevői.

Példaértékű kezdeményezés

us 21.-én. Ezen részt vett töb-
bek között , or-Cseresnyés Péter
szággyűlési képviselő, dr. Sifter
Rózsa, Zala vármegye főispán-
ja, igazgató (Szo-Zimborás Béla
ciális és Gyermekvédelmi Fő-
igazgatóság Zala Vármegyei Ki-
rendeltsége), Vizlendvai-Balassa
Evelin intézményvezető (Szivár-
vány Integrált Szociális Intéz-
mény Zala Vármegye).

Példaértékű ez a kezdeménye-
zés, és az igazi öröm, hogy egyre
több hasonló akcióval próbálnak
az emberek segíteni egymásnak.

zati tulajdonba került a Kossuth utcai volt katasztrófavédelmi őrs
ingatlana, melyet már az önkéntes tűzoltó egyesület használatba is
vett. Az épületet a jövőben felújítják. A városvezető a képviselő-
testület nevében kifejezte köszönetét a civil szervezet városért vég-
zett, aktív munkájáért.
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Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

Március 16-án este nagysi-
kerű jubileumi koncertet adott
a aMákvirág Citerazenekar
helyi művelődési ház emeleti
termében. Immár 33 éve annak,
hogy a zenekar szervesen részt
vesz város kulturális ésLetenye
zenei életében. A jubileumi
koncerten – Cselényi József
Attila művészeti vezető konfe-
rálásával – felcsendülő dalla-
mok szívet melengető és szép
emlékeket idéztek fel a zenekar
tagjaiban és a nézőtéren helyet
foglaló közönségben.

Farkas Szilárd polgármes-
ter köszönő szavaival, a kép-

33 éve a zene szolgálatában

viselő-testület nevében elisme-
rő oklevelet és a jubileum al-
kalmából ajándéktárgyat nyúj-
tott át a zenekar művészeti
vezetőjének. , aDömők József
Fáklya Művelődési Ház és
Könyvtár igazgatója oklevelek-
kel és születésnapi tortával
köszöntötte a zenekar tagjait e
jeles eseményen, majd Bello-
vics Ágota művelődésszervező
mutatta be a citerazenekar tag-
jait. Isten éltesse a zenekar tag-
jait! Reméli, hogy a következő
33 év is sikeres lesz a zenekar
életében – fogalmazott Farkas
Szilárd.

Március 22-én a Letenyei
Hóvirág Óvoda immár har-
madik alkalommal szervezte és
rendezte meg „Szakmai Nap”
elnevezésű programsorozatát. A
szociális, valamint az oktatási-
nevelési ágazatban dolgozók
részéről adott visszajelzések
alapján a rendezvény évről-
évre egyre nagyobb sikernek
örvend. A rendezvényen tíz
Zala vármegyei óvoda óvoda-
pedagógusai, védőnők, pedagó-
gusok, valamint kettő böl-
csőde dolgozói, továbbá a

Óvodai szakmai nap
Letenyei Család- és Gyermek-
jóléti Központ munkatársai
vettek részt.

Hermán Zsoltné Szunyogh
Éva, a Letenyei Hóvirág Óvoda
igazgatója köszöntője után Far-
kas Szilárd polgármester nyi-
totta meg a szakmai napot.
Köszöntőjében méltatta az ok-
tatási-nevelési, valamint a szo-
ciális ágazatban folyó elhivatott
szakmai munkát, de kitért az
aktuális, társadalmat érintő prob-
lémákra is, főként a digitali-
záció szemszögéből.

Hermán Zsoltné Szunyogh Éva köszöntője.

Nemzetközi Nő-
nap alkalmából már-
cius elején, a határ
menti városban szá-
mos eseménnyel va-
lamennyi korosz-
tályt megszólították
a szervezők.

Március 5-én, az
ünnephez közeledve
a Derűs Évek Nyug-
díjas Klub tagjai a
tartották meg hagyo-
mányos nőnapi ün-

Nőnapot ünnepeltek Letenyén

nepségüket. pol-Farkas Szilárd
gármester, Kéri János: Nőnapi
köszöntő című versével ked-
veskedett a hölgytagoknak, majd
Dömők József, a Fáklya Műve-
lődési Ház és Könyvtár igazga-
tója méltatta e jeles alkalom
jelentőségét.

Március 7-én este ugyan-
csak a hölgyeket köszöntötték a
Fáklya Művelődési Ház emeleti
nagytermében. Dömők József,
az intézmény igazgatója beve-
zető gondolatait követően Far-
kas Szilárd polgármester, „A női
lélek nem alkot, hanem megért,
nem okoskodik, hanem megérez,
nem tud, hanem megsejt” Csáth
Géza gondolattal kezdte meg
ünnep köszöntőjét, majd kiemel-
te a nemzetközi nőnap jelentő-
ségét és női nem fontosságát.

Március 8-án délelőtt a
Hadirokkantak, Hadiözvegyek
és Hadiárvák Országos Nemze-

ti Szövetségének Letenyei Szer-
vezete emlékezett meg a 176
évvel ezelőtti 1848/49-es már-
ciusi eseményekről, valamint a
tavasz első ünnepéről, a nőnap-
ról. A jelenlévőket Bagladi
Ferencné, a szervezet elnöke
köszöntötte, majd Mikóné Far-
kas Ildikó letenyei alpolgár-
mester vette át a szót, aki az
1848/49-es forradalom és sza-
badságharc eseményeit idézte
fel beszédében. Nőnapi gondo-
latainak elmondását „Tavaszi
virágok” című verssel kezdte
meg Farkas Szilárd polgármes-
ter, majd emelte ki: már már-
ciusban járunk, nyílnak az első
tavaszi virágok. Van az évnek
egy olyan kitüntetett napja,
amikor a férfiak kedves sza-
vakkal, virággal lepik meg a nő-
ket, lányokat, asszonyokat, de
valójában az év további 364 nap-
ja is erről kellene, hogy szóljon.

A virágot Farkas Szilárd polgármester adja
át Kunó Ignácznénak.
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Március 23-án húsvétra han-
goló kézműves foglalkozás
várta a gyermekeket a helyi
termelői piacon, mely kiállító-
térré is változott. A piac belső
tereiben az elmúlt évtizedekben
készített kézimunkák is megte-
kinthetők voltak.

Vajdainé Mikó Judit akva-
rell-festő vezetésével az érdek-
lődők ajándékkísérő vagy aján-
dék megköszönő képeslapokat
készíthettek akvarell techniká-
val. Az alkotások bárányt, nyu-
lat és tojást ábrázoltak. A kész
munkákat természetesen vala-
mennyi résztvevő hazavihette.
Akik mindhárom képeslapot
elkészítették, sorsoláson vehet-

Húsvéti kiállítás és tojáskeresés

tek részt. A nyertesek Vajdainé
Mikó Judit által készített és
felajánlott akvarell képeslapot
vehettek át.

– Köszönjük Juditnak, hogy
megismertette az általa kedvelt
technika néhány elemét a
szorgos résztvevőkkel – fogal-
mazott Ráczné Lánczok Zsu-
zsanna piacgondnok, aki hoz-
zátette: ugyanezen napon tojás-
kereső versenyt is tartottak a
helyi termelői piac melletti fü-
ves területen. Az első három
helyezett gyermek, akik a leg-
több tyúktojást megtalálták, ju-
talmul csokinyulat kaptak. Va-
lamennyi gyermek jutalma 2-2
csokitojás volt.

Péterfi András őstermelő a Zala Zöld Szíve Vidékfejlesztési
Egyesület által meghirdetett „Helyi fejlesztések támogatás”
című, VP6-19.2.1.-100-8.1.9-21 kódszámú Felhívás keretében
7 546 956 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A projekt eredményeként a helyi termékek őstermelőként
történő előállításának fejlesztése valósult meg a Zala Zöld Szíve
HACS illetékességi területén, azon belül is Pusztaszentlászlón
megtermelt gyümölcsfélék vonatkozásában a saját gazdasá-
gomban. A helyi termékeket őstermelőként állítom elő.

Ezen tevékenységemhez az alábbi eszközöket szereztem be
a projekt keretében:

� 1 db Solis 26 traktor,
� 1 db Lince 140 szárzúzó,
� 1 db DFL-135 talajmaró,
� 1 db AGP 100 TN permetezőgép.
A tervezett fejlesztés specifikus céljának megvalósítását

nagyban segítik az új gépek, mivel ezek segítségével az alma,
körte, cseresznye és szilva termelés erősítése, fokozása meg
tud valósulni.

A beruházást az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési
Alap és a Magyar Állam támogatta.

Március 20-án Letenye Vá-
ros Idősügyi Tanácsa ülésezett
a Városházán. A tagok elfogad-
ták az idősügyi tanács 2024.
évi munkatervét, de értékelték
az előző évi működést is. A
2024. évi munkaterv szerint
egy helyi logisztikai üzem lá-
togatása fog megvalósulni, a
biztonságos internet-használat
kérdéseiről hallhatnak előadást,
fűtési szezonban a szénmo-
noxid-érzékelő fontosságára hív-
ják fel a figyelmet előadás ke-
retében, az idősek világnapjá-
nak megszervezése, illetve a

Ülésezett az idősügyi tanács
karácsonnyal összefüggő esemé-
nyek témáit vitatták meg a
megjelentek.

Tájékoztatót hallhattak a le-
tenyei népszokásokról, hagyo-
mányokról, valamint az újon-
nan indított, önkormányzati for-
rásból biztosított Letenyei Ba-
romfitartási Programról, mint
pályázati lehetőségről. Az ülés
zárásaként a LED-csereprog-
ram I. és II. fordulójának ta-
pasztalatairól hallhattak tájé-
koztatót a tanács tagjai – fo-
galmazott , aFarkas Szilárd
letenyei idősügyi tanács elnöke.


